

23日,企业总裁教你如何创业

“创业星工场”第二季本周日开启 想学创业经,快打0551-67136988报名



星报讯(实习生何凡 记者张华玮)“创业,就是走着弯曲的直线,过程一定是曲折的,但只要拥有坚定不移的目标,通过坚持不懈的努力,最终会是跳跃的直线。”这是安徽省工商联副主席、安徽科大讯飞信息科技股份有限公司董事长、总裁刘庆

峰,在本报“创业星工场”第一季中的精彩发言。

或许每个人都有个创业梦,但能将其付诸实践的并不多,能为之坚持奋斗的则少之又少。“成功的就那么几个,我可以吗?”、“创业资金哪里来?”、“如何选择商机?到底什么行业正处于蓬勃的上升期?”、“创业初期什么更重要?盈利还是人脉?”……有创业想法的人,总会给自己出这样那样的难题。

由省中小企业协会、省工商联人才中心、省中小企业服务中心和本报联合主办,合肥万科中心冠名支持,合肥工业大学

MBA、MPA管理中心协办,安徽财经网、合肥论坛、安徽中小企业杂志社作为媒体支持的“创业星工场”第二季,本周末来袭。

第二季第一期受邀嘉宾,安徽出版集团党委书记、总裁,时代出版传媒股份有限公司董事长王亚非,曾荣获“新中国成立60年来新闻出版系统百名优秀出版人物”、“全国劳动模范”、“转型·2010中国经济十大领军人物”、“2011中国最佳商业领袖——年度最佳中国经营者奖”、“2011中国版权产业风云人物奖”等各种殊荣,届时,他将与大家一起分享创富经验,教您如何创业。

如果您想来听王亚非讲课,那就快点

拨打星报创富热线0551-67136988,告诉我们你想问的问题,我们将在其中筛选,并提交到中国出版界的风云人物之一、上市公司董事长王亚非手中。现场提问的代表,王亚非还将签名送书。

为了确保您能顺利前来听课,请于6月23日下午2点半前准时到现场领票入场。本次讲座地点为合肥市望江西路203号万科金色名郡(万科置业有限公司)2楼,合肥市内乘坐8路、111路、124路、125路、136路公交车到省旅游学校站下,向西走200米即可看到;自驾的朋友们行驶至望江西路,原皖安厂处即可看到。



近日,来自无锡骑行队的30多位单车爱好者与梓山骑行俱乐部的骑友在天蓝、地绿、水净的旌德山区骑行。两地骑友骑行于旌德山区乡村,旨在倡导环保实践,弘扬生态文明。

方立东
记者曹开发 文/图

星报小记者军事夏令营 报名近尾声,请抓紧

星报讯(记者桑红青)我家亲戚的孩子在舒城上学能一起报名参加夏令营吗?我家孩子下周就放假了,还能报名参加夏令营吗?……近日,星报小记者军事科技夏令营进入报名高峰,不少家长都是结伴到报社报名。作为本报自己设计营员生活、自己安排记者全程陪护采风的夏令营,受到学生和家长的欢迎。

截至目前,星报小记者夏令营还有少量名额继续接受报名,凡是我省各地小学三年级(含)以上,高中三年级以下的学生均可报名;有写作的兴趣,有较强的活动组织能力、口头表达能力和写作能力的学生优先报名。报名地址:合肥市永红路10号市场星报社四楼时政部;报名电话:0551-62610788;小记者QQ交流群:255739884。

“食品药品安全知识大讲堂”明日开讲



星报讯(张勇 朱晓洁 星级记者 王五)生病就要吃药,可并不是每个人都

知道如何正确地吃药。那么,到底要怎么吃药呢?别急,明天我省药监专家现场告诉你怎样合理用药。

星报传统活动“安全用药大讲堂”,从本周六开始升级为“食品药品安全知识大讲堂”讲座。明日,安徽省食品药品监督管理局药品安全监管处处长许红将走进合肥蜀山区琥珀街道,为在肥的读

者送去合理用药、安全用药知识。

“大讲堂”是由省药监局和市场星报共同举办了三年的公益讲座,今年计划举行10场,其中5场在合肥市举办,另外5场在六安、芜湖、淮南、马鞍山等地举办。

本次讲座中,不仅有专家现场讲课,还将向听众发放安全饮食用药宣传资料。

“静安健康大讲堂”第四讲谈老年病



星报讯(记者邹传科)6月19日,一场围绕老年慢性病防治的讲座在安徽

静安中西医结合医院如期进行。作为“静安健康大讲堂”第四讲,此次邀请到的是第二军医大学附属上海医院中医科副主任、主任医师、教授、博士生导师朱德增。

“随着生活水平的提高,老年人的划分标准也出现了变化,60岁~74岁属于

年轻老人,75岁~89岁才能称为传统意义上的老人。”在朱德增看来,老年保健的最重要一项就是延长健康预期寿命、提高生活质量。讲座中,朱德增还围绕老年人怎样提高自我保健、防护意识和老年用药常识等进行了详细阐述,讲座取得了圆满成功。

两岁幼童站在17楼扔瓷砖

星报讯(记者张敏)6月19日上午9点多,省城滨湖新区紫云路附近某小区17号楼17楼,一名仅2岁的幼童因顽皮,站在阳台上向下抛瓷砖,将停在楼下的一辆轿车砸中,所幸未造成人员受伤。

车主发现爱车被砸后,在现场找到大量破碎瓷砖,怀疑系高空抛物,于是报警求助。辖区民警赶到后,通过寻找最终确定瓷砖是从17楼抛下,排除了自然脱落的可能。经走访,确定17楼的一名2岁男童因贪玩好奇,将堆放在角落里的多块瓷砖,乐此不疲地从阳台缝隙口塞下。

确定责任人后,在民警介入下,由男童监护人与车主就赔偿一事展开协调。

自来水里出现红虫子

星报讯(记者祁琳)昨日,家住合肥市太湖路附近又车厂一村的周先生,一大早打开自来水就吓坏了,用盆接自来水的时候,发现水里有一根约食指长的细细“红绳子”,正想把它拨出去,没想到,这根“红绳子”居然扭动起来了。

“红绳子”着实将周先生吓得不清,赶紧下楼向邻居张先生求助,张先生便致电本报热线,并且拍下了“红绳子”的视频。周先生告诉记者,他们发现水里有“红绳子”已经不是一次两次了。

记者联系合肥供水集团服务热线,一位工作人员称,这个虫子是户内卫生不佳导致的,跟自来水没有关系。“虫子是从下水道里爬进去的,建议用户用热水或者消毒液,进行卫生处理。”

本报“高招热线”6月24日、25日开通

九所高校招办负责人将做客本报支招考考生填报志愿

星报讯(记者桑红青)一年一度的高考进入最关键的成绩发榜时间,为了帮助考生和家长更好地填报志愿,本报将在6月24日、25日下午开通“高招热线”,邀请在肥的九所本科高校招办负责人做客本报支招考考生填报志愿。

据介绍,依照我省今年高招日程安排,6月24日将召开招委会划定今年高考

录取各批次最低控制分数线,同时公布考生成绩。届时,考生可通过安徽招生考试网(www.ahzsks.cn)、安徽教育网(www.ahedu.gov.cn)查询自己的成绩。

本报“高招热线”将邀请中国科学技术大学、合肥工业大学、安徽大学、安徽医科大学、安徽农业大学、安徽建筑大学、安徽中医药大学、合肥学院、合肥师

范学院等九所本科高校招办负责人,就高考政策、志愿填报等相关问题接受考生及家长咨询。

考生可通过电话咨询的形式,了解各高校招生政策、特殊专业具体要求等问题,也可通过新浪微博把想咨询的问题@市场星报,或者登录安徽财经网(www.ahcaijing.com)在高招热线讨论区留言。